

## **ACTEX EXAM C STUDY MANUAL – 2014**

### **Errata List, by S. Broverman Updated October 6, 2015**

- Oct 6/15 Delete Anderson-Darling coverage, it is being eliminated
- Oct 6/15 ME-259, Line 3, should say “The estimated distribution is ...”
- Oct 6/15 ME259 and ME-268, fix problem and solution, should be empirical limited loss variable with limit 32 and exponential distribution with mean 25 censored at 25
- May 18/15 PE-56, #22 solution, in lines 11, .5497 should be .7186 , and .7283 should be .7186 ,  
in line 12, .7283 should be .7186, and 12.115 should be 11.9695,  
in line 13, 12.115 should be 11.9695 and 15.885 should be 16.03
- Oct 6/15 Delete PE2-#27 , PE4 #26 , PE9 #29. They involve the Anderson-Darling stat, which is being eliminated.